



**УКРАЇНА**  
**Бурштинська міська рада**  
**Івано-Франківської області**  
**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ**  
**РІШЕННЯ**

Від 30 травня 2023 року  
м. Бурштин

№ 21/47-23

**Про звернення депутатів Бурштинської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України щодо скасування заборони на виїзд за кордон для депутатів місцевих рад**

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Бурштинської міської ради, розглянувши проект звернення депутатів Фракції Бурштинської міської організації ПП ВО «БАТЬКІВЩИНА», міська рада

**вирішила:**

1. Схвалити текст звернення депутатів міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України щодо скасування заборони на виїзд за кордон для депутатів місцевих рад (додається).
2. Доручити міському голові Андрієшину В.М. підписати звернення.
3. Секретарю ради (Іванюк Р.С.) надіслати звернення Президенту України, до Кабінету Міністрів України та Ради національної безпеки і оборони України.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову постійної комісії ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту Володимира Федорняка.

**Міський голова**

**Василь АНДРІЄШИН**

**Президент України**  
вул. Банкова, 11, м. Київ, 01220

**Кабінет Міністрів України**  
вул. Михайла Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008

**Рада національної безпеки і оборони України**  
вул. Петра Болбочана, 8, м. Київ, 01601

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Бурштинської міської ради щодо скасування**  
**заборони на виїзд за кордон для місцевих депутатів**

Наприкінці січня 2023 року Уряд прийняв нові правила перетину кордону, якими введено ряд обмежень, що торкнулися і місцевого самоврядування. Мова йде про постанову КМУ від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України».

Нові обмеження перетину кордону стосуються трьох категорій в органах місцевого самоврядування: депутатів місцевих рад, керівників структурних підрозділів, а також працівників, які заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за органами місцевого самоврядування.

Відповідно до п. 2-14 Правил перетинання державного кордону громадянами України затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57 (у редакції постанови КМУ від 10.02.2023 № 119) у разі введення в Україні воєнного стану, депутати місцевих рад мають право перетинати державний кордон на підставі відповідних рішень про службові відрядження.

Водночас, згідно ч.1 та ч.2 статті 6 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» від 11 липня 2002 року № 93-IV депутат місцевої ради здійснює свої повноваження, не пориваючи з виробничою або службовою діяльністю.

Отже, депутат місцевої ради не перебуває у трудових відносинах та/або відносинах службового підпорядкування із місцевою радою. Регламентами місцевих рад надання депутатам службових відряджень не передбачено.

Таким чином, місцева рада не може направити депутата у офіційне службове відрядження, оскільки депутат такої ради не є її працівником.

За даними ЦВК, на чергових місцевих виборах, які відбулися 25 жовтня 2020 року, загалом був обраний 42501 депутат до 1577 обласних, районних, міських, селищних і сільських рад та рад районів у містах.

При цьому, до місцевих рад було обрано 15 633 жінки. Не будучи військовозобов'язаними, жінки також підпали під заборону виїжджати за кордон депутатам усіх рівнів. Це ставить жінок-депутатів у надзвичайно складні життєві обставини, адже багато українських дітей зараз знаходяться та навчаються за кордоном. Відтак, нова заборона позбавляє жінок-депутатів можливості відвідувати власних дітей, які цього потребують.

Слід зазначити, що місцеві депутати працюють на добровільних засадах, не отримуючи зарплату. Часто це люди різних професій, які після роботи виділяють час на розбудову громади. Місцеві ради працюють сесійно, засідання зазвичай відбуваються раз на місяць, що не вимагає постійної присутності депутата.

Отже, заборона для місцевих депутатів перетинати державний кордон не викликана службовою необхідністю, а рішення Уряду у цій частині є скоріше популістським.

Багато депутатів та депутаток місцевих рад, які сумлінно виконували свої обов'язки, одночасно турбувалися про громаду та працювали волонтерами, допомагали фронту, налагоджували закордонну допомогу, поєднуючи це з тим, що могли відвідати дітей, які знаходяться за кордоном.

Є підстави вважати, що в таких умовах заборона призведе до надмірної бюрократії, постраждає міжнародне співробітництво та значно скоротиться "гуманітарка" - напрямки, які зазвичай брали на себе місцеві депутати.

Слід звернути особливу увагу на дискримінаційний характер прийнятої постанови, яка забороняє виїзд за кордон не тільки місцевим депутатам – жінкам, але й особам пенсійного віку, чоловікам, які мають 3-х і більше дітей, особам з інвалідністю.

Ситуація, що склалася, вимагає реагування.

Ми, депутати Бурштинської міської ради, просимо вжити невідкладних заходів із внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57, в частині виключення заборони для виїзду за кордон для депутатів **місцевих** рад.

За дорученням  
депутатів міської ради,

**Міський голова**

**Василь АНДРІЄШИН**

**Прийнято на засіданні сорок сьомої  
Сесії Бурштинської міської ради  
восьмого скликання 30 травня 2023 року**